

今日新昌



新昌县气象台1月21日发布
今天晴到多云,偏北风2到3级,
白天最高气温6℃,森林火险4级。明
天多云到晴,早晨最低气温-4℃。

新昌县委县政府主办
新昌县新闻信息传播中心出版



第2485期 今日8版 新闻热线:18969556600 投稿邮箱:jinxrc@163.com 新昌新闻网网址:xcnews.zjol.com.cn

党的群众路线教育实践活动第一批总结暨第二批部署会议要求 乘势而上 推动活动取得实效

新昌新闻记者胡夏锋报道 昨日,中央以电视电话会议的形式,召开党的群众路线教育实践活动第一批总结暨第二批部署会议。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并作重要讲话。他强调,要充分运用第一批活动经验,紧紧扭住反对“四风”,从群众最关心、最迫切的问题入手,着力解决关系群众切身利益的问题,解决群众身边的不正之风问题,把改进作风成效落实到基层,真正让群众受益,努力取得人民群众满意的实效。

习近平对第一批教育实践活动取得的重要阶段性成果予以肯定,指出无论是在提高思想认识、坚定理想信念方面,还是在转变工作作风、推动工作落实方面都是富有成效的,为加强和改进党的建设积累了宝贵经验。教育实践活动带来的新变化、新气象,群众充分认同,党内外积极评价。实践证明,开展教育实践活动,是在新的时代条件下,弘扬党的光荣传统和优良作风、贯彻党的群众路线的

生动实践,具有重大现实意义和深远历史影响。

习近平强调,要深刻认识第二批教育实践活动的重要性和紧迫性,切实增强思想的自觉和行动的自觉。搞好第二批教育实践活动,直接关系到贯彻落实全面深化改革各项任务,直接关系到夯实基层基础提高服务群众能力和水平,直接关系到有效解决群众反映强烈的突出问题,直接关系到推动整个教育实践活动健康有序发展。要乘势而上,乘胜前进,运用第一批教育实践活动的好做法、好经验,坚持教育和实践两手抓、两手都要硬,调动领导干部和广大群众两个积极性,打牢学习教育和查改问题两个基础,抓住整改落实和建章立制两个关键,把中央要求贯彻落实到“末梢神经”,确保活动得到人民群众认可和支持,经得起实践和历史检验。

习近平要求,要认真落实第二批教育实践活动各项措施,更加注重发挥群众积极性,更加强化问题

导向,更加注重严格要求,更加注重衔接带动,更加注重分类指导,努力取得人民群众满意的实效。要加强对第二批教育实践活动的组织领导,落实领导责任,加强督促检查,抓好宣传引导,坚持统筹兼顾,确保活动善始善终、善作善成。

县四套班子领导,各乡镇(街道)党委(工委)书记,县级机关各部门党委(党组)主要负责人在新昌分会场参加会议。

电视电话会议结束后,县委书记楼建明指出,要抓紧部署启动,完善教育实践活动方案,全面落实各项准备;要抓紧边学边改,推进教育实践活动深入开展,实现“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的目标;要抓紧提升实效,坚持“两手抓、两促进”,使教育实践活动成为统一思想、整改落实、促进工作的过程。当前,要抓节前重点工作扫尾,抓节日安全、节日保障和节日慰问等工作,抓廉洁过节工作,抓节后“开门红”工作。



三丰安置点分配宅基地

新昌新闻记者杨玉堃摄影报道 1月18-19日,钦寸水库工程第四批移民羽林街道三丰安置点宅基地分配现场会在章家山原轿车维修中心内举行,46户集中择地安置户、42户分散择地安置户和76户即报即择安置户参加选择,落实了宅基地。



钦寸水库
工程建设

“新昌发展有你们的一份功劳”

县委、县政府领导分路看望慰问离退休老领导

新昌新闻记者综合报道 在春节即将到来之际,县委、县政府领导楼建明、马永良、王浩萍、尹国樑等带着党和政府的深切关怀,分路看望慰问离退休老领导,对他们一直以来关心支持新昌经济社会发展表示感谢,并向他们致以新春的祝福与问候。

县委书记楼建明,县委常委、宣传部长潘岳梦,县委常委、组织部部长赵如浪先后来到离退休老领导俞耀华、张岳明、潘若明、王学洪、杜月中、杨焕星、梁富铨家中,与离退休老领导谈历史、讲现在、话未来。“刚刚过去的2013年,新昌的产业转型、城市建设、农村发展、社会稳定等不少工作走在省市前列,军功章里有你们的一份功劳。”楼建明向离退休老领导表示感谢,并希望他们保重身体,发

挥余热,一如既往地关心新昌经济社会的发展,一如既往地支持县委、县政府的工作,同心协力推进“三城四化”战略实施和现代化新昌建设。

县委副书记、县长马永良,县委常委潘启富,县委常委、副县长王军,副县长严钢先后看望慰问张克纳、陈录堂、陈汝龙等离退休老领导,恭祝他们新年快乐、健康长寿。马永良对离退休老领导在关心、支持新昌经济社会发展中所作出的贡献表示感谢,希望他们在新的一年里保重身体,安享晚年,并一如既往地支持各项重点工作,关心新昌经济社会发展。离退休老领导们表示,过去一年,我县在重点工作推进和作风建设、效能建设等各个方面已取得新的成绩;新的一年,他们将继续发挥余热,为新昌经

济社会发展作出应有贡献。

县委副书记、政法委书记王浩萍,县委常委、纪委书记周巍,县委常委、副县长吴新宇,副县长裘武宏来到部分老领导的家中,向他们送上新春佳节的亲切问候,对他们关心支持新昌经济社会发展表示感谢。

县委副书记、钦寸水库工程建设指挥部总指挥尹国樑,县委常委姜链平,副县长王仲林先后看望慰问魏苗见、陈春阳、陈百刚、韩岳才、吴斌扬等离退休老领导,送上新春的祝福。

县委常委、公安局长潘益民,副县长赵立、孙嘉江向离退休老领导们致以新春的祝福。

离退休老领导们也就鼓山公园建设、教育网点布局、老年体育事业发展等提出意见与建议。

让买菜成为一种享受

我县改造提升农贸市场保障菜篮子民生

新昌新闻记者王娟敏报道 “我今天要买点肉包饺子,我先看看电子屏上肉类价格。”昨日上午9点,家住城东一村的章永金大爷来到东联农贸市场,先到电子屏前“灵市面”,他看看农残检测结果,再看看各类食品的“指导价”,然后胸有成竹地走到肉摊前问价。一问,大爷就笑了:“和指导价一样。好,给我来两斤。”摊主也笑了:“大爷,您放心,我们童叟无欺,讲的是诚信经营规范!”章大爷满意地说:“在这里买菜,我很放心。”

和章大爷一样,家住湖莲潭边的退休老人徐雨芳也对改造后的东联农贸市场赞赏有加,她说她天天到东联农贸市场买菜,以前到市场买菜讲究的是速度,只想快点买好就离开。现在她没事就到处逛逛,货比三家,“市场这么整洁整齐,买菜成为一种享受了!”

“现在市场管理很严,要亮照经营,柜台外不能摆放东西,不得占道经营,大家都这么做,市场整齐有序,我们生意也好了。”今年45岁的吕录珍笑吟吟地说。她在东联农贸市场经营蔬菜20多年了,喜欢整洁的她总是把摊前摊后都打理得干干净净,“市场改造后,功能完善了,标准也提高了,对我们经营户很有好处。”东联农贸市场按三星级标准改造,改造面积2000多平方米,工程投资300多万元,去年9月,通过三星级农贸市场验收,去年12月,通过省文明示范农贸市场验收。经过改造,市场已全面完成硬件改造,钢架结构的建筑露出崭新的面貌。曾经“污水四

溢、垃圾遍地”的农贸市场脱胎换骨,整洁、明亮成为新的代名词,达到“地不湿、无异味、菜安全、价公道、计量准、可休息”六个标准。采访中,不少“马大嫂”形象地概括道:改造后,穿布鞋也能逛菜场,不识字的也能买到安全菜。

提升后的农贸市场不仅硬件上有大提升,其软件也有大变化。改造后的市场,普遍要求建立“价公示、可追溯”的信息公告系统,让价格有比对,价目有指引;安全有指数,安全有指引;信用有指数,信用有分类;货源有指数,溯源有路径。

“现在市场对蔬菜、熟食、肉类、副食等功能区分类经营,保洁、管理紧紧跟上,市场规范有序,受到百姓的好评。”东联农贸市场负责人黄国松说。

去年以来,在县工商局的助推下,我县深入开展农贸市场提升改造工程,总投资约800万元,对东联、新南、镜岭、儒岙、大市聚、小将等农贸市场进行改造提升,取得显著成效,新的一年,居民菜篮子拎得更舒心更放心。

链接:新建和改造提升农贸市场8个被列入县2013年十大为民实事,以解决居民菜篮子问题。2013年,我县确定的“五个十大”重点工程相继完成,办成了一批为民实事,使居民吃、住、行等方面得到了改善,幸福指数节节提升。



2013

我们的好声音

县政协召开九届十六次主席会议

学习全国、全省有关会议精神,审议关于召开县政协九届三次会议有关事项

新昌新闻记者梁凌凌报道 昨日,县政协召开九届十六次主席会议,学习传达中央党的群众路线教育实践活动第一批总结暨第二批部署电视电话会议和省“两会”精神,审议关于召开县政协九届三次会议有关事项。县政协主席罗国安,副主席袁国飞、袁振华、徐剑平、马兴龙、章灿贤、何小伟,秘书长徐跃龙,政协各委办主任、副主任出席会议。县委统战部有关负责

人参加会议。

罗国安在会上强调,要认真学习、领会、贯彻好中央党的群众路线教育实践活动第一批总结暨第二批部署电视电话会议和省“两会”精神。要注重结合新昌实际,有效引导我县政协各参加单位和广大政协委员深化认识,统一思想、明确职责、汇聚力量,积极为助推新昌经济社会科学发展作出新的贡献。

会议还通报了县委《关于同意

召开政协新昌县第九届委员会第三次会议的批复》,审议了县政协九届三次会议议程、日程(草案),审议通过县政协常委会工作报告、提案工作报告(征求意见稿),审议确定县政协九届三次会议大会发言材料,审议“双好”委员、乡镇(街道)政协工作先进个人、提案积极分子、优秀提案和社情民意先进个人等有关名单,审议通过有关人事调整方案及建议名单。



国食健字G20060177
国家食品药品监督管理局批准

来益®

天然维生素E软胶囊

[执行标准]Q/ZYXY 0010-2007



浙江医药股份有限公司新昌制药厂
ZHEJIANG MEDICINE CO.,LTD. XINCHANG PHARMACEUTICAL FACTORY